

孩子录取了不见通知书 就要开学了还没学校要

小升初就近分配家长“挑刺”

市中招办表示尽快落实家长疑问

两个同名同姓的学生在参加市区就近分配时出了状况,一名学生有两张入学通知书,而另一名同学没有学上……昨日上午,市中招办举行市区“小升初”就近分配复议,如果家长对孩子的就近分配结果不满意,可以到各区设置的报名点进行复议和“纠错”。短短一上午,市内4个区的咨询点都接待了不少家长。复议明日结束。教育部门表示,对家长反映的情况,将会尽快给予落实。

晚报记者 张勤 实习生 薛意茹/文 晚报记者 张翼飞/图



昨日,在金水区实验小学,对分配结果不满的家长纷纷来“纠错”。

【“纠错”】

问题一:同名同姓俩学生,一人两张通知书,一人没学上

昨日上午,在市区“小升初”就近分配咨询点反映最多的问题是对孩子的分配结果不满意。而张先生和爱人却是来给孩子找学上的。“我家孩子现在没有学上。”

家长 张先生介绍,在填写了就近分配表后,他们给孩子报名参加了郑州市一八联校的考试,孩子也考上了。“后来学校通知交钱时,我们没有去报名。”根据他们的户口和家庭住址,可以就近分配到省实验中学,于是他们就放弃一八联校而上公办学校。但到目前,孩子还没有接到任何录取通知书。

答复 金水区教体局的工作人员根据学籍号查验了该学生的信息,发现这名学生没有参加就近分配。工作人员解释,在市区公

办学校就近分配之前,民办学校的招生工作已经结束。各区辖区的民办学校都会向教育部门上报招收学生的情况。而张先生孩子的信息也在一八联校上报的名单内。“这就可以说明,这名学生被一八联校录取了,不再参加就近分配。”这名工作人员说,至于家长选择最终不上一八联校,这种情况还有待调查。

家长 招生部门在进行就近分配时,把孩子的信息弄错了。“还有一个学生,和我们孩子同名同姓。她不仅收到了一八联校的录取通知书,中招办还给她分配了一所公办学校郑州三十四中。”张先生认为,中招办在就近分配时弄错了两个孩子的信息,其中一名学生拿到了两张录取通知书,而他的孩子没有学上。

问题二:是按实际住址,还是按单位提供的名单?

每年在“小升初”就近分配时,一些公办初中都会接收部分共建单位的职工子女入学,多数是由招生部门按照多年前的协议和惯例进行分配。不过,家长也有疑问:“所谓的就近分配,是以实际住址为准,还是以单位提供的名单为准?”

家长 昨日上午,金水区“小升初”就近分配咨询点前,一位家长说,他是黄委会的职工,住在丰产路上,根据实际住址能够分到

郑州三十四中,但拿到的通知书则是黄河中学的。“黄河中学是黄委会的子弟学校,离家太远了。”这名家长疑惑,为什么中招办没有按照家庭实际住址给孩子分配学校。

答复 金水区教体局有关负责人介绍,根据政策和往年的情况,办有子弟学校的企事业单位,其职工子女原则上到子弟学校就读。“中招办是按照黄委会提供的职工子弟名单把学生分配到黄河中学的。”

问题三:家长说孩子已经被录取,通知书下落不明

家长 在中原区“小升初”复议咨询点,市民王女士来寻找女儿的初中录取通知书。王女士说,女儿从中原区伏牛路小学毕业,参加郑州市体育特长生统一考试,当时被省实验中学录取,但现在孩子的通知书还没有收到。

据她介绍,初中学校说通知书已寄发到金水区教育部门了,但金水区教体局说已经寄到中原区了。于是,王女士先前往伏牛路小学查找,没有找到。“校长解释说,我们不属于划片分配的,学校不会有通知书,让我来教体局查找。”而王女士得到的答复却是中原区教体局并没有接收到她女儿的录取通知书。“其他学

生的通知书都已拿到手,只有两天的报名时间,没有通知书孩子怎么办?”

答复 据了解,两个区交接录取通知书都有详细的清单,中原区教体局工作人员通过电脑查找,并没有王女士女儿的录取通知书。“家长应该再去询问金水区教体局。实验中学隶属于金水区,通知书当然应该在金水区。如果说交给了中原区,问清楚给了谁,孩子的通知书不能耽误。”中原区教体局有关负责人称,录取通知书都是经过层层审核下发的,特长生录取通知书跨区交接都有详细记录,家长可以详细地询问查找。

问题四:有人改了孩子的就近分配表?

家长 家长刘先生称,孩子所在毕业小学的班主任更改了就近分配表上的家庭住址,导致孩子被分到了离家较远的初中学校。“我们一家一直住在经五路37号院,本来应该分到郑州八中。现在却被分配到了七十一中。”刘先生称,经五路37号院是单位的房子,一家人从孩子出生那天起就住在这里,而他卫生路上购买的房子一直没有住。刘先生觉得很冤枉,认为分配结果是错误的。“有的家长开车20分

钟送孩子到郑州八中报名。距离这么远都能上八中,为什么我们在附近住,却上不了?”

答复 对此,金水区教体局负责咨询的工作人员解释说,在进行就近分配时,招生部门看的是毕业小学报上来的就近分配表。“就近分配表上的住址一般由小学进行核实。市、区中招办根据就近分配表上的住址进行分配。”这名工作人员说,刘先生说是班主任更改了他们的家庭住址,但没有办法证明这个问题。

【提醒】

在外地打工人员子女错过报名可补报

考虑到录取工作有漏报、误报的情况,中原区“小升初”咨询点还可以现场报名。司先生一家都在北京打工,女儿也一直在北京上幼儿园和小学。但北京的中学对于外来务工人员审核更为严格,升高中要求回原地上学,“如果上高中还要回来,还不如初中就回郑州上学。”

司先生家住林山寨社区,如果当时及时报名可能就会被分配到十九中、十六中等好点的中学。但因为属于补报情况,热点中学已经录取满额。“只能按照相对就近原则分配了,热点中学是进不去了。”中原区有关负责人称,像司先生这种补报的家长要做好心理准备,孩子可能会分配到稍远的学校。

私自联系学校需要重新报名

昨日,中原区“小升初”咨询点现场有许多家长给孩子报名,希望教体局给孩子分配一所学校。据有关工作人员介绍,有许多家长尤其是外来务工家长不知道报名流程,私自去联系学

校。“校方当时答应让孩子开学直接入学,现在却要求他们出示录取通知书,如果没有则视为借读生,需要缴纳适当的借读费,家长就会觉得被骗了,又趁着这时候重新来填报报名,服从分配。”

【分析】

学校布局不合理,学生要跑远路上学

在每年“小升初”就近分配时,家长反映的问题多是集中在“就近分配为何不就近”上。昨日,有三四位家长都说到这个问题。对此,金水区教体局有关负责人解释说,就近分配只是“相对就近”,不仅要考虑就近,还要考虑学校的容纳能力。

在郑州市区,一方面城市发展了,以前中学所服务的区域内出现了大量的新住宅;而另一方面,学校的校舍和容纳能力基本没有变化。“日益发生变化的人口人数与相对稳定的学校容量和招生计划成了矛盾,因此导致部分学生会跑远路上学。”

金水区不少学校班额突破80人

今年市区参加“小升初”就近分配的小学毕业生有28579人,比去年增加了848人,使就近分配的压力更大,初中学校的班额也比去年增加了不少。金水区共有12700多名小学毕业生参加就近分配,比去年增加了1300多人,而招生计划并没有增加。

今年金水区区属的郑州七十六中、七十七中的平均班额都突破了80人,郑州六十一中的每个班也分了80多人。“其他区还为金水区分担了部分生源,否则初中班额会更大。”金水区教体局有关负责人说,管城区辖区内的郑州三十九中、四十三中、四十五中承担了部分生源,而金水区西南部的学生,即沙口路最南端区域的学生,由二七区辖区内的郑州十四中接收。

取消分校、外来务工人员集中,加大了招生压力

今年市内4个区的初中招生压力都较大。金水区教体局有关负责人分析,出现大班额的情况,和取消分校招生、外来务工人员过于集中有很大关系。

去年市区取消分校招生后,大部分原来由分校接收的小学毕业生又回流到公办初中。金水区教体局这位负责人说,往年分校都会从金水区招走1000多名小学毕业生。“1000多名小

学毕业生相当于2至3所一般规模的初中学校的招生计划。”这位负责人说,今年金水区被民办学校接收的小学毕业生只有300多人,多数学生都回来上公办初中。

另外,今年外来务工人员子女明显增加,金水区有3700多名外来务工人员子女参与就近分配,而且居住地过于集中。“有的一个城中村就有300多人,相当于一个学校的招生规模了。”

“肝病巡诊·阳光行动”

香港李嘉诚医学基金会携手广州白云山制药大型肝病巡诊活动在我市开展

白云山肝友胶囊3步疗效保障

第一、白云山肝友胶囊不会对肝脏产生任何损伤,因为它是从肝病病毒的生存环境入手消除病毒的,完全摒弃了以往在肝脏里强行杀病毒所带来的杀敌一千,自损八百的严重负面效果,白云山必愈肝友胶囊非常的安全;见效也更快。服用短时间内恶心、呕吐、黄疸、四肢无力、食欲不振等临床症状能很快的消失。

第二、它把肝病的复发率降低了60%以上。在HB活性肽的持续作用下,肝脏里的病毒越来越少了,血液里的肝病病毒也被逐步的清除干净了,大三阳、小三阳也就自然的都转阴了,这就像锄草一样,连根带草一起给铲除了。肝病复发的根源解决了,疾病就不可能再复发了。

第三、治愈率提高了90%,它独特的HB活性肽深度营养修复受损的肝脏细胞,稳步提高机体免疫能力,自身的免疫力提高了,再有肝脏病毒入侵也不怕了,你再也不会被传染了。愈后再也不会复发了。

活动内容如下:

- 凡参加活动的肝病患者凭近期化验单和身份证复印件均可免费领取136元的白云山肝友胶囊1盒(学生凭有效证件可免费领取272元的白云山肝友胶囊2盒)。
- 国内著名肝病专家杜天龙教授、荣果德教授现场免费诊疗,制定个人康复方案。
- 活动期间:购买三大盒赠送816元的白云山肝友胶囊1大盒;购买五大盒赠送1632元白云山肝友胶囊2大盒,购买七大盒赠送2448元的白云山肝友胶囊3大盒。

咨询电话 **61581678**
0371-67212771

活动时间: 2009年8月22日-23日
活动地点: 复春堂大药房(商城路市体育场南门向东100米路北管城区人民法院斜对面省市医保刷卡)乘坐52路、33路、2路、58路、65路、41路、152路、518路、89路、2路快线、78路支线在市体育场下车向东50米路北

白云山必愈肝友胶囊

相信品牌的力量

- 中国著名品牌
- 广州市著名商标
- 十大公众认识商标
- 中国最受欢迎商标
- 公众最喜爱的名优企业
- 医药行业十佳企业第一名

姚氏通络活血胶囊专治腰椎间盘突出症。咨询电话67213569